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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Sekolah   : SMP Negeri 28 Hulu Sungai Tengah 
Mata Pelajaran  : IPS 
Kelas/Semester  : IX / Ganjil 
Bab    : Interaksi Antar Negara Asia dan Negara lainnya 
Materi Pokok   : Letak  dan Luas Benua Asia 
Alokasi Waktu  : 5 x pertemuan  (@40 Menit) pertemuan ke 1 
  
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah kegiatan pembelajaran dilaksanakan melalui  daring  diharapkan peserta didik dapat 
memiliki kemampuan menginterpretasi  Letak dan  Luas Benua Asia, menganalisis gambar peta 
benua dan menyajikan hasil laporan analisis tentang benua-benua di dunia dengan benar dan 
teliti. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pendahuluan : 

 Berdoa, ucap salam kepada peserta, mengecek kehadiran siswa. 
 Apersepsi  sharing pengalaman guru atau siswa dan Motivasi mengaitkan materi dengan 

kehidupan, menyampaikan tujuan pembelajaran serta Pemberian acuan, Pembentukan 
kelompok belajar dan menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar sesuai 
dengan langkah-langkah pembelajaran. 
 

Kegiatan Inti : 
 Menstimulus dengan tayangan video “Benua Asia”  
 Peserta didik memperhatikan tayangan vidio untuk memunculkan pertanyaan atau hal-hal 

yang ingin diketahuinya 
 Membimbing penyelidikan baik individu /kelompok tentang benua asia dengan googling di 

Internet  
 Masing-masing peserta didik mengerjakan LKPD yang telah di kirim oleh Guru 
 Mengembangkan dan menyajikan hasil karya yang diperoleh secara bersama-sama dengan 

berbagi tugas. 
 Menganalisis dan mengevaluasi pencarian data dan mencoba mencari solusi  yang  sesuai  
 Masing-masing ketua kelompok mempresentasikan hasil kerjanya melalui vidio  
 Membimbing peserta didik untuk menarik kesimpulan dari hasil temuan dan solusi 

 
Kegiatan Penutup  : 

 Siswa bersama guru membuat simpulan, refleksi, umpan balik, penugasan tentang alternatif 
solusi terhadap masalah dari data- data yang diperoleh serta memberikan pesan-pesan moral 
tentang menyesuaikan diri di era new normal sekaran ini. 

 Menyampaikan informasi tentang kegiatan pembelajaran yang akan datang, pemberian tugas 
dan berdoa. 

C. Assesment 
Teknik Penilaian : Sikap ( spiritual dan Sosial) melalui pengamatan keaktifan siswa dalam 
mengikuti pembelajaran online dan mengamati sikap disiplin waktu dalam mengerjakan tugas 

  dan Penilaian  Keterampilan, pengamatan unjuk kerja melalui presentasi  vidio  
 

D. Alat, Media, Sumber Belajar 
 Alat    : Handphone, Laptop,alat tulis  
 Media    : Internet,vidio tentang Benua Asia 
 Sumber Belajar : Buku IPS kelas IX Kemendikbud 2018 

 
 

Mengetahui :      Hulu Sungai Tengah , 13 Juli  2020 
Kepala SMP 28 Hulu Sungai Tengah   Guru Mata pelajaran IPS  
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